

Bondoc și Asociații a asistat grupul Solarealize în vânzarea unui portofoliu de proiecte solare cu o capacitate totală de cca 250 MW. Cosmin Stavaru, coordonatorul echipei: A fost o tranzacție intens negociată pe o perioadă relativ îndelungată de timp, în care voința puternică a ambelor părți de a depăși diverse obstacole și profesionalismul echipelor implicate au fost factori cheie ai succesului



Bondoc și Asociații a oferit asistență **BONDOC & ASOCIAȚII** între principalii dezvoltatori portughezi de proiecte solare, în cadrul unei tranzacții de M&A privind vânzarea unui portofoliu de proiecte cu o capacitate planificată de aprox. 250 MW.

Tranzacția a implicat transferul participațiilor deținute în mai multe companii de proiect și negocierea unei structuri juridice și comerciale complexe pentru a se asigura un echilibru just între așteptările vânzătorului și cerințele cumpărătorului.

Solarealize va rămâne în continuare îndeaproape implicată în proiecte până când acestea vor ajunge la etapa de construire.

Echipele [Bondoc și Asociații](#) a fost coordonată de **Cosmin Stavaru** (*Partener*), cu sprijinul principal al lui **Matei Vilcov** (*Associate*) și i-a inclus pe **Vasile Soltan** (*Associate*), **Bogdan Istov** (*Senior Associate*), **Silviu Vasiliu** (*Senior Associate*) și **Rareș Jacob** (*Junior Associate*), precum și pe **Raluca Nadejde** (*Partener*) și **Ionuț Lechea** (*Associate*), care au oferit consultanța cu privire la aspectele tranzacției legate de examinarea investițiilor străine directe.

"A fost o tranzacție intens negociată pe o perioadă relativ îndelungată de timp, în care voința puternică a ambelor părți de a depăși diverse obstacole și profesionalismul echipelor implicate au fost factori cheie ai succesului. Suntem bucuroși și onorați ca am oferit din nou asistența, Solarealize, unul dintre cei mai activi dezvoltatori de proiecte de energie regenerabilă de pe piața românească, pentru a-și atinge obiectivele de țară stabilite. Această tranzacție dovedește, de asemenea, ca perspectivele pieței românești de energie regenerabilă rămân optimiste, în ciuda faptului că actualul cadru legislativ are nevoie de o reîmprospătare a anumitor aspecte pentru a deveni mai prietenos cu investitorii", a declarat **Cosmin Stavaru**.

Solarealize a fost, prin intermediul unui grup afiliat indirect, unul dintre primii investitori importanți în sectorul energiei regenerabile din România. La nivel global, grupul a realizat investiții în proiecte de energie regenerabilă în valoare de aproximativ 500 de milioane de Euro și deține un portofoliu de proiecte în curs de dezvoltare care, atunci când vor fi finalizate cu succes, vor avea o valoare de aproximativ 700 de milioane de Euro.

Această tranzacție a dovedit încă o dată expertiza deosebită a *Bondoc și Asociații* în aria de practică Corporate M&A și Energie și Resurse Naturale, recunoscută constant de către anuarele juridice internaționale (precum *Legal 500* și *Chambers & Partners*).

Bondoc si Asociatii are o baza puternica de clienți pe întregul lanț valoric al sectorului energetic și, în special, în domeniul energiei verzi, în care echipa este foarte activa, oferind asistența de la A la Z într-un numar impresionant de proiecte.